

Keresztállítás, idősek köszöntése Semjénházán

Az időseket köszöntötték november 26-án (szombaton) *Semjénházán*. Elsőként kora délután szentmisét celebrált a semjénházi Szent Anna templomban *Marton István* tótszerdahelyi plébános, majd az újtelepi falurészben keresztállításra került sor. *Preksen László* polgármester az avató ünnepségen többek között elmondta: a semjénházi képviselő-testület még az előző ciklusban elhatározta, hogy eleget tesz az Újtelepen élők kérésének és keresztet állít azon a településrészen is. A tervekben az szerepelt, hogy a semjénházi kápolna előtti keresztet helyezni át Újtelepre, de ezt elvetették. Majd arra jutottak, hogy a településen és a településrészen elhelyezett modern utcabútorok stílusában készítették el a keresztet. Természetesen, hogy a kereszt sötétben is jól látható legyen, ezért a megvilágítását is meg fogják oldani, ezzel kapcsolatban megkezdődött az engedélyeztetés az EON-nal – fogalmazott a faluvezető. A keresztet *Marton István* plébános áldotta meg, majd a testületi tagok és a megjelentek helyezték el virágait, gyertyáikat, koszorúkat a kereszt talapzatánál. Az

avató ünnepség során közreműködött a *Semjénháza Gyöngyszemei Asszonykórus*.

Az idősek napi program a faluházban folytatódott.

Itt a program elején a polgármester mondott köszöntőt. Maga és a képviselő-testület nevében úgy fogalmazott: kötelességüknek érzi és érzi, hogy a települést minél szebbé, élhetőbbé, szeretetre méltóbbá tegyék az itt lakók számára. Látható, hogy az infrastrukturális és tárgyi feltételek már-már biztosítottak, Semjénháza közterei és középületei megújultak és megújulnak.

– Büszkék lehetünk rá, mindezt azon idegenek mondták, akik régóta nem jártak Semjénházán és meglepetten fogadták szeretett falunk ilyen irányú fejlődését. Mindez nekünk, akik nap mint nap itt élünk, itt tartózkodunk, kevésbé tűnik fel. Most jött el a pillanat, hogy mindezt tartalommal töltsük meg. Gyönyörű a templomkert, a templomunk és környezete, a faluház, a polgármesteri hivatal, az IKSZT épülete, a sportcentrum. Azt kell elérnünk, hogy egyre többen használjuk, látogassuk, élvezzük mindezek előnyeit, egyre nagyobb közösségi élet ala-



A keresztet *Marton István* plébános áldotta meg.

kuljon ki bevonva Önöket, nyugdíjasokat, hiszen Önök azok, akiknek az ébresztőóra nem kötelező, hanem jelzés értékű. Önöknek van a legtöbb szabadidejük, többen egyedül vannak már Önök közül. Biztos, hogy vágnak társaságra, egy jó beszélgetésre, valami programra egymás között vagy akár az ifjabb korosztályokkal együtt – mondta *Preksen László*.

A polgármester a testület és a falu nevében is köszönetet mondott az idős apáknak, anyáknak, nagypapáknak, nagymamáknak, akik lerakták a fiatalabb generációk számára az építkezés köveit és felépítették Semjénházát. Megmutatták a mintát: mit, hogyan kell csinál-

ni, hogy abból valódi érték és igazi közösség alakuljon ki. A nap folyamán családi körökben köszöntötték a település lakóit, az 1931-ben született *Haszon Istvánt*, az 1925-ben született *Kollár Andrásné Mariska nénit* (Újtelep) és az 1926-ban világra jött *Kósa Józsefnét*, *Mariska nénit* (Újtelep).

A köszöntő utáni műsorban közreműködtek a semjénházi óvodások, kisiskolások, *Kósa Dániel*, *Horváth Viktória*, a Semjénháza Gyöngyszemei Asszonykórus, a sztárvendég *Csuti Csaba* nótá- és operetténekes volt, a talpalávalót a Mura Band szolgáltatta. Az időseket finom vacsorával vendégelték meg Semjénházán.

Kép és szöveg: *Mirkó Imre*

Szociális tűzifa Letenyén



Farkas Szilárd polgármester

A *letenyei önkormányzat* szeptember 22-i ülésén döntött a szociális célú tűzifavásárlás támogatására kiírt pályázat beadásáról.

– A belügyminiszter támogatási igényünket pozitív elbírálásban részesítette, és 3 200 400 Ft összegű vissza nem térítendő egyszeri támogatást állapított meg, amely összeget 180 erdei köbméter keménylombos tűzifa vásárlására használhat fel önkormányzatunk – mondta lapunknak *Farkas Szilárd* polgármester. – A támogatás mértéke 14 000 Ft/erdei m³+áfa, amelyhez az önkormányzatnak önerőt 1000 Ft/erdei m³+áfa összegben kell biztosítania. A szállításhoz adó-

dó költségeket, beleértve a tűzifa rászorulókhöz való eljuttatás költségeit is, az önkormányzat viseli. A támogatott mennyiségnél több tűzifát is vásárolhat önkormányzatunk, ha a pályázati kiírásban meghatározott árnál kedvezőbb árért tudjuk a tűzifát beszerezni.

A támogatásból vásárolt tűzifát február 15-ig kell kiosztani a rászorulóknak, a támogatás teljes összegének pénzügyi felhasználása legkésőbb március 31-ig történnie meg. A támogatás felhasználásáról április 15-ig a Magyar Államkincstár felé kell elszámolnunk – tudtuk meg a letenyei városvezetőtől.

M.I.

Zágon László fotói Letenyén



Zágon László (j1) és **Dömök József** a letenyei kiállításmegnyitón.

Zágon László nagykanizsai fotóművész „Szeletek a fotográfából” című kiállítása nyílt meg november 17-én (csütörtökön) este a letenyei könyvtár emeleti galériájában. A nemzetközi és hazai pályázatokon közel 250 díjjal elismert fotós tárlatát *Dömök József*, a letenyei Fáklya Művelődési Ház és Könyvtár igazgatója és *Gyertyánági Ist-*

ván, a Kanizsa Fotóklub tagja nyitotta meg, közreműködtek a Letenyei Alapfokú Művészeti Iskola növendékei.

Zágon László kiállítása az év végéig látogatható. Ugyanitt látható „Delfti fajanszok” címmel a letenyei *Sziva István* magángyűjteményéből összeállított tárlat is.

m.i.